

LUẬT THÀNH CÔNG

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh Phúc 
Hà Nội, ngày 05 tháng 09 năm 2022
ĐƠN XIN XÁC NHẬN SỐ NHÀ
Kính gửi:  Ủy ban nhân dân phường Mai Dịch
Tên tôi là: Đặng Huyền Nhi                                           Giới tính: nữ
Sinh ngày: 26/8/1999
Căn cước công dân số: 1237492027
Hộ khẩu thường trú: Số nhà 92 ngõ 501 Phạm Văn Đồng, phường Mai Dịch, quận Cầu Giấy, Thành phố Hà Nội
Chỗ ở hiện nay: Số nhà 92 ngõ 501 Phạm Văn Đồng, phường Mai Dịch, quận Cầu Giấy, Thành phố Hà Nội
Hiện tôi đang sở hữu căn nhà: 05 tầng, trên mảnh đất có diện tích 1000m vuông tại địa chỉ số 92 ngõ 501 Phạm Văn Đồng, phường Mai Dịch, quận Cầu Giấy, Thành phố Hà Nội do được nhận chuyển nhượng dưới hình thức mua bán nhà (Có hợp đồng mua bán nhà kèm theo).
Ban đầu khi mua bán thì trong giấy chứng nhận quyền sử dụng đất có ghi căn nhà mang số nhà là 80. Sau một thời gian do địa phương quy hoạch đã đổi số nhà thành số 92. Hiện tại ngôi nhà đang được sử dụng ổn định, lâu dài, không có tranh chấp, không thuộc diện quy hoạch phải di dời, không phải nhà lấn chiếm do xây dựng trái phép, không thuộc diện phải kê biên tài sản để thi hành án. 
Vì vậy nay tôi làm đơn này kính đề nghị quý cơ quan xác nhận cho tôi nhà ở tại địa chỉ số 92 ngõ 501 Phạm Văn Đồng, phường Mai Dịch, quận Cầu Giấy, Thành phố Hà Nội và nhà ở tại địa chỉ số 80 ngõ 501 Phạm Văn Đồng, phường Mai Dịch, quận Cầu Giấy, Thành phố Hà Nội là cùng một địa chỉ. 
Tôi xin cam đoan mọi thông tin tôi cung cấp đều là sự thật. Nếu có sai phạm, tôi xin chịu mọi trách nhiệm trước pháp luật
Tôi xin chân thành cảm ơn!
Người làm đơn
 
Đặng Huyền Nhi



LUẬT SƯ TƯ VẤN PHÁP LUẬT 24/7 GỌI 1900 633 710

